



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
 GRAD KRIŽEVCI
Gradonačelnik

KLASA: 022-05/20-01/0003
URBROJ: 2137/02-01/1-20-1
U Križevcima, 11. rujna 2020.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA KRIŽEVACA

Sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, članak 35 b, ("Narodne novine", broj: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) podnosim Gradskom vijeću Grada Križevaca Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Križevaca za razdoblje siječanj – lipanj 2020. godine.

GRADONAČELNIK
Mario Rajn, v.r.

DOSTAVITI:

1. Gradskom vijeću, ovdje
2. Zamjeniku gradonačelnika, gosp. Danijelu Šašku, ovdje
3. Zamjeniku gradonačelnika, gosp. Mariju Martinčeviću, ovdje
4. Arhivi, ovdje

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA KRIŽEVACA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2020. GODINE**



Križevci, rujan 2020.

Sadržaj

UVOD	5
I. PROJEKTI	5
"Od vinskih cesta do zajedničkog mađarsko-hrvatskog turističkog brenda - stvaranje prepoznatljivog imidža prekogranične vinske regije	5
HealingPlaces	6
Aglomeracija Križevci	7
Udruzi osoba s invaliditetom odobren projekt „Aktivno starenje II – pomoć starijim osobama u svakodnevnim životnim potrebama“	7
Povelja o dekarbonizaciji zgrada do 2050. godine	8
Projekt „Mladi kao socijalni kapital“	8
Dovršena energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Križevci	8
Ulaganja u gradske ustanove s područja kulture	9
Atletska staza i pomoćno nogometno igralište	9
Proces izrade Plana razvoja turizma destinacije Križevci 2020.-2027.	9
Strategija razvoja Grada 2021.-2030.	10
II. INFRASTRUKTURA	10
Izgradnja oborinske i fekalne odvodnje na Posrednjem putu	10
Radovi na proširenju skate parka	10
Radovi na pomoćnom igralištu kod Gradskog stadiona	10
Uređenje parka Franje Tuđmana i spomenika hrvatskim braniteljima	11
Raskrižje Ulice hrvatskih branitelja i Smičiklasove ulice	11
III. PROGRAMI SOCIJALNE SKRBI	11
Dar roditeljama	11
Jednokratna naknada	11
Naknade za troškove stanovanja	11
IV. DRUŠTVENE DJELATNOSTI	12
Javni poziv za pokroviteljstva Grada Križevaca za 2020.	12
Odobrena financijska sredstva za programe i projekte od interesa za opće dobro koje provode udruge za 2020. Godinu	12
Primopredaja reflektirajućih prsluka	12
Grad podijelio zaštitne vizire djelatnicima domova za starije i nemoćne	12
Stožer Civilne zaštite grada Križevaca	13
Grad pomaže vrtićima i roditeljima	13
Novo vozilo križevačke Javne vatrogasne postrojbe	13
Grad omogućio maturantima korištenje sustava ePripreme za maturu	13
Akcija čišćenja Ratarske šume	14
Otkrivena spomen-ploča žrtvama holokausta	14
V. MANIFESTACIJE	14
Manifestacija „Dani Marcela Kiepacha“	14
Moto utrka „Nagrada Križevaca 2020“	14
Križevačka ljetna špica	14
VI. GOSPODARSKE AKTIVNOSTI	15
Pomoć poduzetnicima i obrtnicima pogođenim posljedicama koronavirusa	15
Pokrenuta platforma „Zdravo Križevci“	15
Sufinanciranje rušenja starih ruševnih zgrada	16

Grad Križevci sufinancira kastraciju ženki pasa	16
VII. AKTIVNOSTI PO MJESNIM ODBORIMA	16
Radovi na vodovodnoj mreži u Đurđicu	16
Radovi na dječjem igralištu u Kloštar Vojakovački	16
Mrtvačnica u Apatovcu	16
Radovi na uređenju doma u Vojakovcu	16
Modernizacija ceste u Ruševcu	17
VIII. VAŽNIJI SASTANCI, PRIJEMI I SUSRETI	17
Gradonačelnik održao prijem povodom umirovljenja Ivana Matosovića	17
Održan prijem za medije	17
Održan prijem za svećenike i časne sestre	17
Prijem za djecu iz dječjeg vrtića „Zraka sunca“	18
Povodom Dana vatrogasaca održan prijem za križevačke vatrogasce	18
Prijem Gradskog društva Crvenog križa	18
Veleposlanica Bugarske boravila u službenom posjetu Križevcima	18
ZAKLJUČAK	20

UVOD

Sukladno Zakonu o jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i statutarnim odredbama Grada, podnosim Gradskom vijeću polugodišnje Izvješće o svom radu za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine.

Iza nas je vrlo zahtjevno i teško razdoblje, uzrokovano globalnom pandemijom koronavirusa. No i u takvim teškim i izazovnim vremenima nastojali smo raditi na dobrobit naših sugrađana te dovršiti započete projekte i krenuti u realizaciju nekih novih.

U prvom dijelu osvrnut ću se na projekte koji su provođeni ili se provode, primjerice, iznimno značajan projekt Aglomeracije Križevci, projekti iz područja energetske učinkovitosti i zaštite okoliša ili pak projekti u kojima je veći naglasak na socijalno osjetljivim skupinama.

U drugom dijelu osvrnuo sam se na infrastrukturne projekte u gradu, kao što su radovi na uređenju ulica, sportskih objekata, parka, dok su kao zasebna cjelina detaljnije obrađeni projekti vezani uz socijalnu skrb i društvene djelatnosti uopće te gospodarske aktivnosti i aktivnosti po mjesnim odborima.

Iako u razdoblju obuhvaćenom ovim izvještajem nije bilo mnoštvo aktivnosti, neke smo ipak uspjeli organizirati i održati, pridržavajući se pritom svih aktualnih epidemioloških mjera, jer nam je sigurnost i zdravlje naših sugrađana od iznimne važnosti.

Dio onoga što je učinjeno, nalazi se pred vama na sljedećim stranicama.

I. PROJEKTI

➤ **"Od vinskih cesta do zajedničkog mađarsko-hrvatskog turističkog brenda - stvaranje prepoznatljivog imidža prekogranične vinske regije**

Gradu Križevcima odobren još jedan EU projekt iz programa Mađarska-Hrvatska

Na 2. natječaju iz Interreg V-A Programa suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020., koji je bio otvoren od 31.01.2019. do 03.05.2019. godine, Gradu Križevcima kao glavnom korisniku, odnosno nositelju projekta, odobren je za financiranje projekt "Od vinskih cesta do zajedničkog mađarsko-hrvatskog turističkog brenda - stvaranje prepoznatljivog imidža prekogranične vinske regije", skraćenog naziva Prekogranične vinske ceste 2.

Na natječaj je pristigao veliki broj projektnih prijava - njih 162, od čega je za financiranje odobren 41 projekt, a rezultati natječaja dostupni su na web stranici programa: <http://www.huhr-cbc.com/en/list-of-supported-projects---second-cfp>

Ukupna vrijednost projekta Prekogranične vinske ceste 2 je 399.771,57 EUR, odnosno otprilike 3.000.000 kuna, od čega se 207.531,77 EUR odnosi na Grad Križevce, a 192.239,80 EUR na mađarskog partnera Neprofitnu organizaciju Tenkes, koja se bavi razvojem i marketingom vinske regije Villány-Siklós. Od ukupne vrijednosti projekta

Europska unija financira 85%. Planirano trajanje provedbe projekta je 24 mjeseca, odnosno 2 godine.

Projekt "Prekogranične vinske ceste 2" nastavlja se na projekt "Prekogranične vinske ceste: Od vinske tradicije do vinskog turizma - stvaranje prekograničnih vinskih cesta", koji se provodio tijekom 2013. i početkom 2014. godine, u okviru kojega je osnovana vinska cesta Križevci-Kalnik-Orehovec. Projekt je bio odabran kao 1 od 5 najboljih projekata europske suradnje u 25 godina Interreg programa i predstavljen prilikom proslave navedene obljetnice 2015. godine u Luksemburgu.

Projekt "Prekogranične vinske ceste 2", nakon osnivanja Vinske ceste Križevci-Kalnik-Orehovec i njenog stavljanja u funkciju, bavi se povećanjem njene prepoznatljivosti i atraktivnosti za posjetitelje, kao dijela vinske regije Kalnik te brendiranjem Grada Križevaca, njegove tradicije i manifestacija.

Stoga je glavni cilj projekta stvaranje prepoznatljive slike prekogranične regije Mađarska-Hrvatska kao vinske regije kroz daljnji razvoj, pozicioniranje na tržištu i brendiranje postojećih vinskih cesta Križevci-Kalnik-Orehovec i Villány-Siklós, čime se osigurava i porast njihove atraktivnosti i rast turističkih kapaciteta, radi generiranja porasta broja posjetitelja u regiji, produženje njihovog boravka i povećanje potrošnje posjetitelja.

Osim uređenja ljetne pozornice, projektom su osigurana sredstva za održavanje i unaprjeđenje svih postojećih vinskih događanja u Križevcima (Vincekovo, Večer vina i čvaraka, koja je i osmišljena i prvi puta održana u okviru projekta Prekogranične vinske ceste, Martinje, vinske izložbe i natjecanja), a osim toga osigurana su i sredstva za najam klizališta u sklopu adventskih programa i događanja, gdje će se organizirati nova zimska događanja - večeri klizanja i kuhanog vina uz prigodni zabavni program.

Uz događanja i manifestacije, naglasak projekta je na brendiranju Križevaca kao destinacije vinskog i ruralnog turizma, tako da su osigurana sredstva za medijsku promociju svih događanja, ali i samu promociju i bolje pozicioniranje Križevaca na turističkoj karti Kontinentalne Hrvatske.

➤ **HealingPlaces**

Aktivnosti projekta se nastavljaju svojim tokom. Sastanci partnera su prilagođeni epidemiološkim uvjetima i održavaju se online putem. Gradu Križevcima je ovim novim europskim projektom odobreno 2,7 milijuna kuna za istraživanje geotermalnog potencijala. Kao projektni partner Interreg Središnja Europa „HealingPlaces“ projekta, Grad Križevci organizirao je jednodnevni studijski posjet pridruženom partneru LifeClass Termama Sveti Martin. „HealingPlaces“ namjerava pružiti podršku u održivom razvoju toplica istovremeno štiteći jedinstvene prirodne resurse na kojima se temelje. Partneri iz sedam zemalja središnje Europe surađuju kako bi proširili znanje i svijest o utjecaju različitih čimbenika na izvore mineralne termalne vode i izgradnji modela upravljanja na više razine i više državnih područja kako bi ojačali upravljanje vrijednim prirodnim izvorima ljekovite vode. Sudionici studijskog posjeta bili su studenti i profesori s dvije visokoškolske ustanove: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima i Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Studijski

posjet održan je u srijedu, 10.06.2020. Fokus je bio na održivom razvoju SPA-ova i umrežavanju raznih sudionika.

➤ **Aglomeracija Križevci**

Projekt Aglomeracije doveli smo do postizanja mjerljivih rezultata. U veljači sam u Križevcima održao sastanak između predstavnika Hrvatskih voda, Grada Križevaca i Vodnih usluga d.o.o. Tema sastanka bila je stanje EU projekta Križevci-Razvoj vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Križevci. Na sastanku je zaključeno kako su sve strane uključene u projekt Aglomeracije koje su bile prisutne na sastanku, ispunile sve svoje obveze vezane uz taj projekt, no Institut IGH tek je na dan sastanka dovršio izradu Aplikacijskog paketa koji je preduvjet za dobivanje europskih sredstava. Za projekt Aglomeracije postoji 6 grupa javne nabave, od čega su za 3 potpisani ugovori (nadzor, vođenje i vidljivost).

Nakon 10 godina zastoja i nekoliko godina pregovaranja i udovoljavanja uvjetima, u Križevce je 24.3.20 stigla odluka o financiranju projekta Razvoj vodokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci javnog isporučitelja vodnih usluga Vodne usluge Križevci čime je Križevcima iz Kohezijskog fonda Europske unije odobreno 70 posto od prihvatljivih 256.370.225,10 kuna. Na sjednici Gradskog vijeća 02.04. usvojene su sve odluke potrebne za potpisivanje Ugovora vezanog uz Aglomeraciju Križevci.

U Zagrebu sam 15. travnja potpisao ugovor o sufinanciranju projekta Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci i to nakon što je direktorica Vodnih usluga d.o.o. Križevci Helena Kralj Brlek potpisala Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s ministrom zaštite okoliša i energetike, Tomislavom Čorićem i generalnim direktorom Hrvatskih voda, Zoranom Đurokovićem. Ovime su i službeno osigurana sredstva te ispunjeni svi preduvjeti da se krene s ovim, u Križevcima, do sada najvećim infrastrukturnim projektom kojim će se izgraditi 53,3 kilometara nove kanalizacije, rekonstruirati 13 kilometara postojeće kanalizacije te izgraditi 9,5 kilometara vodovodne mreže uz rekonstrukciju 19,5 kilometara stare vodovodne mreže. Osigurano je oko 180 milijuna nepovratnih europskih sredstava, dok će ostatak od 76 milijuna zajednički sufinancirati Ministarstvo zaštite okoliša i energetske učinkovitosti, Hrvatske vode i Grad Križevci. Aglomeracija Križevci je najveći infrastrukturni projekt na području Križevaca, bilo da govorimo o financijskim sredstvima koje smo dobili iz Europske unije, bilo o samoj zahtjevnosti i području koje obuhvaća, a zasigurno i kao projekt koji će značajno poboljšati kvalitetu života na području Grada Križevaca i to za veliki broj naših stanovnika.

➤ **Udruzi osoba s invaliditetom odobren projekt „Aktivno starenje II – pomoć starijim osobama u svakodnevnim životnim potrebama“**

Križevačkoj Udruzi osoba s invaliditetom odobren je projekt „Aktivno starenje II – pomoć starijim osobama u svakodnevnim životnim potrebama“, vrijedan 120.000,00 kuna. Projekt, kao jedan od glavnih problema definira nedovoljnu dostupnost socijalnih usluga za starije. Starije osobe su u najvećem riziku od socijalne isključenosti te je za njih potrebno kontinuirano planirati i razvijati socijalne usluge u lokalnoj zajednici, upravo kako bi se smanjio taj rizik i postigao jedan od ključnih rezultata projekta. Kako bismo im unaprijedili kvalitetu života i omogućili zadovoljavanje njihovih potreba za odlazak na njima važna mjesta (npr. odlazak liječniku, u crkvu, u posjet rodbini, odlazak u policijsku postaju, u

ljekarnu, nabavu živežnih namirnica, rješavanja administrativnih stvari u gradu) koje ne mogu zadovoljiti korištenjem javnog prijevoza i/ili tu uslugu im ne mogu osigurati članovi obitelji, ovim projektom planiramo im omogućiti uslugu besplatnog prijevoza. Grad Križevci nosi ulogu partnera u ovom projektu.

➤ **Povelja o dekarbonizaciji zgrada do 2050. godine**

S Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja potpisao sam Povelju o suradnji u cilju dekarbonizacije zgrada do 2050. godine. Sadržaj povelje odnosi se na postizanje energetske i klimatske ciljeve na nacionalnoj i EU razini kroz dekarbonizaciju fonda zgrada, obnovom zgrada i građenjem zgrada gotovo nulte energije. Ovime će se nastojati utjecati na dodatno smanjenje emisija stakleničkih plinova, povećati udjele obnovljivih izvora energije, a što Grad Križevci već i radi kod različite projekte. Potpisivanjem povelje potiče se kontinuirana suradnja na izradi Dugoročne strategije obnove nacionalnog fonda zgrada i prelazak na standard gradnje zgrada gotovo nulte energije (nZEB). Potpisnici Povelje pružaju potporu te promiču dekarbonizaciju zgrada u svojim daljnjim aktivnostima, gdje god je to moguće.

Tema sastanka na kojem sam sudjelovao, uz potpisivanje Povelje, bila je i implementacija standarda zgrade gotovo nulte energije i nacionalne Dugoročne strategije energetske obnove zgrada do 2050., a okupio je predstavnike državne uprave i jedinica lokalne samouprave, akademske zajednice i stručne javnosti, građevinskog i energetskog sektora te pratećih industrija.

➤ **Projekt „Mladi kao socijalni kapital“**

Gradsko društvo Crvenog križa Križevci u partnerstvu s Gradom Križevcima uspješno je apliciralo na Javni poziv Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku te dobilo sredstva u iznosu od 75.000,00 kn za projekt “Mladi kao socijalni kapital”. Ovakav tip aktivnosti, koji je usmjeren na poticanje poduzetničkog duha kod mladih, prvi puta se provodi u lokalnoj zajednici. Ciljevi projekta su osnaživanje kapaciteta GDCK Križevci u radu s mladima u lokalnoj zajednici, promocija volonterstva kao i razvoj novih programa za rad s mladima, ostanak mladih u gradu Križevcima kroz njihovu edukaciju za pokretanje vlastitog posla, promicanje (društvenog) poduzetništva, potaknuti ih za preuzimanje i prakticiranje uloge aktivnog građanina, podignuti razinu informiranosti mladih o njihovim pravima i mogućnostima u lokalnoj zajednici. Navedeni ciljevi planiraju se ostvariti kroz edukacije, radionice, okrugle stolove, emisije na radiju namijenjene učenicima i studentima.

➤ **Dovršena energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Križevci**

Investitor na ovom projektu bio je Grad Križevci kao osnivač Dječjeg vrtića Križevci i kao vlasnik zgrade, a izvođač radova bila je tvrtka Radnik d.d. iz Križevaca. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 4,8 milijuna kuna, od čega je 2.1 milijuna kuna sufinancirano iz Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i 981 tisuća kuna iz Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, dok je preostali iznos financiran je iz Proračuna grada Križevaca.

Tijekom energetske obnove obnovljena je kompletna vanjska ovojnica zgrade koja uključuje obnovu fasade, izvedbu sustava toplinske izolacije stropova i zidova prema tavanu, sustav toplinske izolacije i kompletna obnova ravnog krova, zamijenjena je energetski neučinkovita vanjska stolarija novom ALU i PVC stolarijom, zamijenjen je postojeći sustav grijanja i ugrađeni su termostatski radijatorski ventili, i modernizirana je energetski neučinkovita rasvjeta.

Energetskom obnovom zgrade osigurani su bolji uvjeti rada osoblju vrtića, ali i financijske uštede u vidu smanjenja potrošnje energije.

➤ **Ulaganja u gradske ustanove s područja kulture**

Nastojimo kontinuirano ulagati u ustanove koje su nositelj kulturnih djelatnosti u gradu Križevcima i nositelj društvenog života. U Gradskoj knjižnici „Franjo Marković“ Križevci poduzeti su radovi na spremištu periodike i nabave dodatne opreme za knjižnične programe. Knjižnica i Ministarstvo potpisali su Ugovor koji osigurava sredstva za njegovo provođenje u iznosu od 70.000,00 kn.

U Velikoj dvorani Hrvatskog doma tako će se u drugoj polovici godine obavljati građevinsko – obrtnički radovi: adaptacija garderoba, krečenje hodnika od garderobe do pomoćnih prostorija i obnova instalacija. Potpuna adaptacija pomoćnih prostorija u prizemlju i na katu obuhvaća sljedeće radove: krečenje stubišta prema balkonu, obnova balkona te njegovo niveliranje. Radovi su procijenjeni na 315.187,50 kn.

U prostoru Gradskog muzeja Križevci radovi obuhvaćaju obnovu prednjeg dijela drvene ograde oko Muzeja i etnografskog postava, a oštećen drveni stup zamijenjen je novim. U prostoru Likovne galerije u drugoj polovici godine postavljaju se klima uređaji, a obavljaju se i građevinski radovi u jednoj od prostorija Galerije. Investitor ovih radova je Gradski muzej Križevci, a ukupna vrijednost opisanih radova je 45.437,50 kuna.

Sredstva za uređenje prostora gradskih ustanova osiguralo je Ministarstvo kulture, uz sufinanciranje Grada Križevaca.

➤ **Atletska staza i pomoćno nogometno igralište**

U ovom izvještajnom razdoblju pripremala se projektna dokumentacija i dokumentacija o nabavi za radove na rekonstrukciji atletskog trkališta s borilištima te pomoćnog igrališta. Dokumentacija o nabavi je objavljena u sljedećem izvještajnom razdoblju.

➤ **Proces izrade Plana razvoja turizma destinacije Križevci 2020.-2027.**

Zadovoljstvo mi je predstaviti vam Strateški plan razvoja turizma Grada Križevaca u čijoj su izradi sudjelovali ključni stručnjaci i dionici našega kraja, a koji čini temeljni dokument razvoja turizma za razdoblje 2020. – 2027. godine te predstavlja efikasno i odgovorno upravljanje dugoročno održivim turističkim razvojem. Proces izrade započeo je u 2019. godini, a omogućio nam je definiranje konkurentne pozicije na turističkom tržištu te postavljanje temelja za izgradnju i repositioniranje prepoznatljivog turističkog proizvoda te

podizanje konkurentnosti u skladu sa suvremenim trendovima, a imajući u vidu očuvanje naše tradicijske baštine. Konačni dokument završen je krajem srpnja.

➤ **Strategija razvoja Grada 2021.-2030.**

U utorak 4. veljače održao sam konferencija za medije sa svojim zamjenicima Danijelom Šaškom i Mariom Martinčevićem, te predsjednikom Gradskog vijeća Markom Katanovićem kako bih najavio početak izrade Strategije Grada Križevaca. Strategija razvoja Grada izuzetno je bitan dokument za naredno desetljeće (2021. – 2030.) te nam je misija i želja da se što više građana uključi u izradu dokumenta. Izrada strategije je proces koji će definirati kako će grad izgledati u narednom desetljeću te u kojem će se smjeru kretati. Grad su ljudi, a bez ljudi grad ne živi niti se razvija, stoga je bitno da svi dijele okvir grada koji je najbolji za život. Grad Križevci nastojat će u narednom desetljeću biti grad u kojem je život po mjeri ljudi i prirode, koji će biti energetske neovisan te će se poticati građenje građevinskih objekata koji više proizvode nego što troše energiju. Naglašavam također formaciju dodatnih pješačkih i biciklistički zona, stvaranje manje otpada te konstantno ulaganje u obrazovanje.

II. INFRASTRUKTURA

➤ **Izgradnja oborinske i fekalne odvodnje na Posrednjem putu**

Na Posrednjem putu i odvojk Ulice kralja Tomislava u ukupnoj dužini od 650 metara, kao nastavak odvodnje u ulici Marcela Kieпча koja je izgrađena prošle godine, završeni su radovi na izgradnji oborinske i fekalne odvodnje.

Ukupna vrijednost radova za navedenu dionicu iznosila je 1.6 milijuna kuna, od čega su Hrvatske vode sufinancirale 475.000,00 kn, a ostatak od nešto više od milijun kuna financiran je iz Proračuna Grada. Radove je izvela tvrtka Grad-kom d.o.o iz Križevaca.

Ovim radovima omogućen je priključak novoizgrađenih obiteljskih kuća na Posrednjem putu na odvodnju te prilaz ostalim gradilištima na tom dijelu Posrednjeg puta. Do kraja ove godine planiramo i modernizaciju odvojka Ulice kralja Tomislava u dužini od oko 160 metara sa spojem na Ulici Stjepana Radića, koje uključuje izvedbu pješačke staze, rasvjete i asfaltiranje kolnika.

➤ **Radovi na proširenju skate parka**

Veseli me vidjeti kako djeca i mladi provode vrijeme na skate parku. Proširenje skate parka u Ulici Franje Tuđmana vodilo se kao druga samostalna funkcionalna cjelina, kao nastavak prve koja je dovršena prošle godine. Investitor na ovom projektu je Grad Križevci, a radove je izvelo poduzeće Petarda d.o.o.

Vrijednost radova je 200.000,00 kuna s PDV-om.

➤ **Radovi na pomoćnom igralištu kod Gradskog stadiona**

Pomoćno igralište uređivalo se u sklopu radova na rekonstrukciji atletskog trkališta, a ukupna vrijednost ovih radova s PDV-om iznosi nešto više od 1,9 milijuna kuna. Radovi u sklopu prve faze su završeni, a ove godine je u planu i postavljanje sintetičke podloge na atletsku stazu.

➤ **Uređenje parka Franje Tuđmana i spomenika hrvatskim braniteljima**

Radovi na spomeniku hrvatskih branitelja i parku u Ulici Franje Tuđmana u Križevcima priveli su se kraju, završena je I. faza spomenika te je uređen park sa novim drvećem, pješačkim stazama i dječjim igralištem. Radove je izvodila tvrtka Filabeton iz Križevaca. Za II.fazu, spomenika prijavljen je na natječaj Ministarstva hrvatskih branitelja.

➤ **Raskrižje Ulice hrvatskih branitelja i Smičiklasove ulice**

U svibnju je završena prva faza radova i zamijenjena je komunalna infrastruktura (vodovodne i kanalizacijske cijevi) u iznosu od oko 900.000 kn, čiji je investitor Grad Križevci, te je započela druga faza radova na uređenju ceste. Postavljen je i prvi semafor, a kasnije je uređeno križanja, čija vrijednost iznosi 1.5 milijuna kuna bez PDV-a. Radove je vodio investitor Hrvatske ceste. Osim što će se olakšati svakodnevno kretanje, postavljanje semafora na ovom će križanju promet vozilima i pješacima našeg grada učiniti sigurnijim.

III. PROGRAMI SOCIJALNE SKRBI

➤ **Dar roditelja**

Rodilje koje za vrijeme rođenja djeteta imaju prijavljeno prebivalište na području Grada Križevaca imaju pravo na novčanu naknadu. U promatranom razdoblju bilo je 85 zahtjeva za isplatu dara roditelja, za 87 novorođene djece, a utrošeno je 126.000,00 kuna.

Odlukom o pravu na isplatu dara ocu s prebivalištem na području Križevaca ukoliko majka nema ispravljana je nelogičnost s kojom smo se susretali, a o kojoj sam pisao u prošlom izvještaju, te su tako pravo na dar iskoristila 2 oca.

➤ **Jednokratna naknada**

Jednokratna naknada odobrava se samcu ili kućanstvu koji su se našli u položaju trenutačne materijalne ugroženosti, a u promatranom razdoblju bilo je 15 zahtjeva te je iz proračuna utrošeno 24.610,23 kuna.

➤ **Naknade za troškove stanovanja**

Grad korisnicima zajamčene minimalne naknade omogućuje naknadu za troškove stanovanja (najamnina, komunalna naknada, električna energija, plin, voda i odvodnja, odvoz kućnog otpada). U promatranom razdoblju bilo je 26 korisnika, a utrošeno je 35.074,50 kuna

IV. DRUŠTVENE DJELATNOSTI

➤ Javni poziv za pokroviteljstva Grada Križevaca za 2020.

U Proračunu Grada Križevaca za 2020. godinu, Glava 10101 PREDSTAVNIČKA, IZVRŠNA I UPRAVNA TIJELA GRADA, Aktivnost 110202 POKROVITELJSTVA UDRUGAMA I GRAĐANIMA, planirana su sredstva namijenjena za pokroviteljstva udrugama i građanima tijekom 2020. godine namijenjena za sufinanciranje provedbe jednodnevnih i višednevnih manifestacija i drugih događanja kroz pokroviteljstvo, kao i za sudjelovanje na takvim manifestacijama i događanjima, a koja su od općeg značaja za Grad Križevce, i na kojima će se moći promicati ime i važnost Grada Križevaca.

Tijekom prvih šest mjeseci 2020. godine dodijeljeno je 22.000,00 kuna za 9 udruga odnosno pojedinaca.

➤ Odobrena financijska sredstva za programe i projekte od interesa za opće dobro koje provode udruge za 2020. Godinu

Odlukama o odobravanju financijskih sredstava raspoređuju se sredstva za dodjelu udrugama, za provedbu programa/projekata od interesa za opće dobro, iz područja kulture, socijalne skrbi, zdravstva i humanitarnih djelatnosti i sporta i rekreacije za 2020. godinu, a slijedom Javnog natječaja za financiranje programa/projekata od interesa za opće dobro Grada Križevaca koje provode udruge, objavljenog 31. prosinca 2019. U području kulture sredstva su odobrena za programe i projekte 17 udruga, u iznosu 312.000,00 kuna; u području socijalne skrbi za 14 udruga, za projekte ukupne vrijednosti 170.000,00 te za projekte 4 udruge iz sporta i rekreacije, ukupno 20.000,00 kuna.

➤ Primopredaja reflektirajućih prsluka

U veljači sam predao načelniku Policijske postaje Križevci, Ivanu Pukecu reflektirajuće prsluke. Grad Križevci nabavio je 200 reflektirajućih prsluka. Cilj primopredaje jest ukazati na brojnost pješaka i biciklista u gradu te na taj način spriječiti eventualne nesreće. Po statistici, grad Križevci su pozicionirani visoko u stupnju sigurnosti, a Gradska uprava prati sve što se događa, što i olakšava dnevna komunikaciju koju imaju s Policijskom postajom. Zahvalio sam se na suradnji načelniku Policijske postaje Ivanu Pukecu. Načelnik Policijske postaje objasnio je kako su grad Križevci grad motociklista, a postaju sve više grad biciklista, stoga će kroz preventivne akcije prsluke dijeliti građanstvu u cilju povećanja sigurnosti. Nastojat će da se preventivnim akcijama brojka stradanja smanji na minimum.

➤ Grad podijelio zaštitne vizire djelatnicima domova za starije i nemoćne

U doba pandemije koronavirusa mijenja se svijet i životi svih nas, tako i mjere opreza koje moramo primjenjivati, a posebice neki koji su, više od ostalih, u dodiru s najranjivijim skupinama. Kako bi pomogli onima koji brinu za naše najstarije i često bolesne sugrađane, Grad je sufinancirao nabavu stroja za izradu u Razvojnog centru i tehnološkom parku Križevci. Pročelnici Ivan Biškup i Sandro Novosel, podijeli su domovima za starije osobe koji djeluju na području Križevaca (Senior Care, Dom Novak 1, Dom kod sestara bazilijanki,

Dom Ines Kos, Dom sestre Jadranke) vizire koji će im, uz ostalu zaštitnu opremu, pomoći u svakodnevnoj borbi protiv virusa.

➤ **Stožer Civilne zaštite grada Križevaca**

Zbog situacije s proglašenjem pandemije, prema uputama Stožera civilne zaštite RH, oformljen je Stožer civilne zaštite grada Križevaca. Članovi su od početka pandemije na redovitim sjednicama na čelu sa zamjenikom Mariom Martinčevićem dogovarali daljnje postupanje u svrhu sprječavanja širenja zaraze koronavirusom. Stožer od početka svoga rada odgovara na upite građana, provodi potrebne mjere i radi na izvještavanju Stožera civilne zaštite RH.

➤ **Grad pomaže vrtićima i roditeljima**

U namjeri ublažavanja financijskih teškoća u poslovanju, s kojima su se vrtići suočili zbog obustave rada uzrokovane pandemijom koronavirusa, Grad Križevci odlučio je kako će pokriti polovicu iznosa koje su obvezni plaćati roditelji, za razdoblje od 16. do 31. ožujka, kao i za travanj i svibanj, odnosno u mjesecima u kojem neće biti organizirana predškolska skrb. Drugu polovicu, vrtići su pokrili iz svojega poslovanja. Na ovaj način Grad je nastojao rasteretiti vrtiće kako oni ne bi snosili cijeli trošak novonastale krize, a ujedno i olakšati roditeljima situaciju te ih osloboditi plaćanja dok su vrtići bili zatvoreni.

➤ **Novo vozilo križevačke Javne vatrogasne postrojbe**

Križevački vatrogasci bogatiji su za jedno novo kombi vozilo koje će biti na raspolaganju križevačkim DVD-ima sukladno njihovim potrebama. Istaknuo bih da je opremanje Javne vatrogasne postrojbe i dobrovoljnih društava obveza Grada prema vatrogascima koji su uvijek tu kad zatreba, ali obveza i prema građanima i njihovoj sigurnosti. Usprkos posljedicama korona krize, nisu se smanjivala sredstva za vatrogastvo jer vatrogasci, uz druge javne službe, čine okosnicu Stožera civilne zaštite.

Također, prema ugroženosti koja definira standarde prema kojoj se donosi plan zaštite od požara, vatrogasci moraju biti primjereno opremljeni.

➤ **Grad omogućio maturantima korištenje sustava ePripreme za maturu**

Grad Križevci je za maturante triju srednjih škola koje djeluju u Križevcima, a koji su u obvezi polaganja državne mature ili ju žele polagati, omogućio korištenje aplikacije EducirajMe ePripreme za maturu/Probna matura. Aplikacija ePripreme simulira stvarnu Državnu maturu. Do sada ju je koristilo više od 10.000 maturanata. Osmišljena je i razvijena još prije 2 godine u svrhu jednostavnog pristupa za učenje/testiranje maturanata, te kao pred priprema za stvarnu državnu maturu koja im je preduvjet za završetak njihovog četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja kao i za upis u institucije visokog obrazovanja. ePripreme omogućuju korisnicima, ciljano maturantima, da se u bilo kojem trenutku, na bilo kojem mjestu ili uređaju (mobitel, tablet, računalo) neograničeno, kontinuirano i na vrijeme pripremaju za uspješan rezultat na državnoj maturi. Prema svim pokazateljima mnogo su bolji rezultati državne mature za učenike križevačkih srednjih škola nego prošle godine, vjerujem da su tome doprinijele i ove pripreme.

➤ **Akcija čišćenja Ratarske šume**

Veseli me što su Križevčanke i Križevčani ekološki osviješteni te sam vrlo rado odgovorio na inicijativu Katarine Ivanek i poziv na čišćenje Ratarske šume s neformalnom građanskom inicijativom „Čisteći medvjedići“ na čelu s Pericom Štefan. Akciju je podržalo i Komunalno poduzeće d.o.o., a pridružio se velik broj građana ne samo iz Križevaca već i iz Zagreba, Nove Kapele i Varaždina. Nastojim se odazvati akcijama ovog tipa te zahvaliti svima na sudjelovanju, entuzijazmu i trudu koji ulažu i pozvati na sudjelovanje i u ostalim sličnim akcijama koje se tijekom godine organiziraju.

➤ **Otkrivena spomen-ploča žrtvama holokausta**

U veljači je otkrivena spomen-ploča stradalima u holokaustu, a tom je prilikom i položeno cvijeće te zapaljene svijeće. Grad Križevci, dao je izraditi i postaviti ploču, u blizini arkada na židovskom groblju u sklopu križevačkog gradskog groblja kao podsjetnik na stradale Židove u Drugom svjetskom ratu.

V. MANIFESTACIJE

➤ **Manifestacija „Dani Marcela Kiepacha“**

Pokrenuta je nova manifestacija „Dani Marcela Kiepacha“ s obrazovnom svrhom te promocijom našeg sugrađanina Marcela Kiepacha koji je kao vrlo mlad postigao velik uspjeh te se njegovi radovi koriste i dan danas. U manifestaciju su bili uključeni Gradski muzej Križevci i Gradska knjižnica „Franjo Marković“, a centralni događaj bila je Izložba inovacija gdje su škole, poduzeća i pojedinci mogli predstaviti svoj rad, inovacije koje koriste i na kojima rade čime smo se uvjerali u bogatstvo i uspjeh mladih inovatora Križevaca. U sklopu manifestacije osnovne škole i vrtići dobili su crteže na bojanje s temom Marcela Kiepacha. Njihovi radovi su kasnije postavljeni na obnovljeni vrtuljak Marcela Kiepacha na Nemčićevom trgu.

➤ **Moto utrka „Nagrada Križevaca 2020“**

U organizaciji Motociklističkog kluba Križevci, a pod pokroviteljstvom Grada Križevaca, Koprivničko-križevačke županije i Predsjednika Hrvatskog sabora u Križevcima je u nedjelju 21. lipnja održana moto utrka otvorenog prvenstva Hrvatske i Kup HAK-a „Nagrada Križevaca 2020“. Organizatori s obzirom na epidemiološke mjere nisu imali lak posao niti puno vremena za organizaciju s obzirom na promjene u Odlukama Stožera civilne zaštite RH, stoga me veseli da su uspjeli ispoštovati mjere te da Križevci nisu prekinuli niz održavanje utrke svake godine, a još me više veseli činjenica da su se organizatori, natjecatelji i posjetitelji pridržavali preporučenih mjera Stožera i epidemioloških službi.

➤ **Križevačka ljetna špica**

Bogat program Križevačke ljetne špice za ljeto 2020. okupio je nositelje zabavnih, sportskih i kulturnih sadržaja namijenjenih svim generacijama. Program je započeo 26. lipnja

i trajao do 8. kolovoza 2020. godine, a sastojala se od događanja u organizaciji udruga, Grada Križevaca i ustanova grada. Ljeto u dvorištu, Križevačko likovno ljeto, glazbeni program Prigorskih mužikaša, 3. Robin ljetno kino na Nemčiću, samo su neka od pripremljenih događanja u sklopu čijih su se programa odvijale izložbe, predstave, glazbeni nastupi, projekcije, stand-up komedije i brojni drugi raznovrsni sadržaji. Programe su podržali i križevački ugostitelji. Cilj nam je bio okupiti sve ljetne programe na jedno mjesto kako bi ih građani mogli pratiti i kako bi organizatori planirali događanja vezano na druga događanja. S obzirom na velik odaziv, vjerujem kako će Križevačka ljetna špica zaživjeti i u narednim godinama.

VI. GOSPODARSKE AKTIVNOSTI

➤ Pomoć poduzetnicima i obrtnicima pogođenim posljedicama koronavirusa

Usred globalne pandemije korona virusa koja utječe i na lokalno gospodarstvo, predložio sam pomoć poduzetnicima i obrtnicima pogođenim posljedicama koronavirusa u vidu odgode plaćanja komunalne naknade, kao i odgodom poreza na potrošnju za ugostitelje i OPG-e. Uz izvozno orijentirane sektore poput metaloprerađivačke i drvne industrije, najranjiviji je sektor turizma i ugostiteljstva te poljoprivredni proizvođači pa im ovom mjerom želimo pomoći, u našim okvirima, dok se situacija ne stabilizira.

➤ Pokrenuta platforma „Zdravo Križevci“

Iznimno mi je drago što je nova gradska inicijativa, predstavljena u ožujku, koja želi povećati interes za namirnice koje proizvode lokalni proizvođači i omogućiti Križevčankama i Križevčanima još veću dostupnost kvalitetne hrane „Zdravo Križevci“, uspješno zaživjela te omogućuje kako proizvođačima plasman svojih proizvoda, tako i potrošačima kvalitetne, zdrave i domaće namirnice. Pravilna prehrana temelj je za zdravlje čovjeka. Ovo je projekt o kojem se dugo razmišljalo, a novonastala situacija samo je ubrzala realizaciju jer je veći dio lokalnih proizvođača koji svoje proizvode plasiraju na tržnicama zbog pandemije na određeno razdoblje ostao bez glavnog kanala prodaje.

Na web stranici www.zdravokrizevci.hr možete vidjeti listu lokalnih OPG-ova i malih proizvođača koji su se već priključili inicijativi od kojih su neki spremni odmah vam dostaviti željene proizvode. Oni proizvode i prodaju domaće ulje, med, voće i povrće, sokove, vino, džemove i drugo, a s daljnjim razvojem platforme očekuje se širi izbor proizvoda. Svim proizvođačima omogućit će se da se zajednički bolje prezentiraju i promoviraju te u konačnici dođu do novih kupaca.

Kako će se projekt Zdravo Križevci razvijati, ovisi o svima nama, a Gradu je u planu da čim to bude moguće profesionalno fotografiramo domaće proizvode, vrtove, plastenike, voćnjake gdje nastaju križevački proizvodi i osobe koje stoje iza svakog proizvoda, baš kao i zajednička promocija proizvoda i proizvođača pod inicijativom Zdravo Križevci. Osim kvalitete proizvoda i promocije, želimo ostvariti i napredak u plasmanu proizvoda, potencijalno kroz specijaliziranu gradsku trgovinu lokalnih proizvoda, mogućnost online narudžbi i dostavu na kućnu adresu i još jači plasman najboljih lokalnih proizvoda u partnerstvu s lokalnim trgovačkim lancima. Očekujemo daljnji veliki interes građana za ovu

inicijativu koji na društvenim mrežama godinama kontinuirano razmjenjuju informacije o lokalnim proizvodima, a u čijim je košaricama sve više lokalnih proizvoda.

➤ **Sufinanciranja rušenja starih ruševnih zgrada**

Projekt sufinanciranja rušenja starih ruševnih zgrada nastavljen je i u 2020. godini s iznosima od 15.000,00 kn po objektu. U izvještajnom razdoblju realiziran je jedan zahtjev.

➤ **Grad Križevci sufinancira kastraciju ženki pasa**

Sufinanciranje kastracije ženki pasa provodi se i u 2020. godini u iznosu od 300,00 kn po psu. U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 14 zahtjeva za sufinanciranjem kastracije 18 ženki pasa. Svi zahtjevi su i realizirani.

VII. AKTIVNOSTI PO MJESNIM ODBORIMA

➤ **Radovi na vodovodnoj mreži u Đurđicu**

U Đurđicu su u svinju započeli radovi na izgradnji vodoopskrbne mreže čime će stanovnici tog područja Grada Križevaca konačno dobiti pitku vodu. Radove na izgradnji vodovoda u dužini od 2 kilometra u cijelosti će financirati Grad Križevci.

Radovi su pred završetkom a procjena vrijednosti je cca 650.000 kn.

Grad Križevci je u suradnji s Mjesnim odborom proveo već niz aktivnosti u Starom i Novom Đurđicu te u Lemešu Križevačkom, kao što su: zamjena stolarija u Lemešu Križevačkom, asfaltiranje pojedinih odvojaka u tim naseljima, asfaltiranje prilaza ispred vatrogasnog doma u Starom Đurđicu.

➤ **Radovi na dječjem igralištu u Kloštar Vojakovački**

U suradnji s Mjesnim odborom, Osnovnom školom „Vladimir Nazor“ i Gradom Križevcima, u Vojakovačkom Kloštru završena je prva faza, odnosno zemljani radovi na dječjem igralištu, što je nastavak uređenja igrališta po mjesnim odborima. Sam zahvat je bio vrlo zahtjevan i obuhvatan jer je bilo potrebno premjestiti velike količine zemlje. Nakon oblikovanja terena, mještani su posijali travu na igralištu.

➤ **Mrtvačnica u Apatovcu**

Izgradnja i obnova objekata javne namjene u naseljima Grada Križevaca ide predviđenim tempom. Tako su završeni radovi na mrtvačnici u Apatovcu, čija je vrijednost bila 200.000 kuna kako bi stanovnici tog mjesta dobili dostojan objekt za posljednji ispraćaj svojih najmilijih.

➤ **Radovi na uređenju doma u Vojakovcu**

Nakon rušenja starog vatrogasnog doma, mještani su čistili ciglu i uređivali okoliš. Što se tiče radova na društvenom domu, nakon što je uklonjeno staro krovništvo, mještani su započeli s radovima na adaptaciji novog krova. Uređenje krovništva financijski je pomogao Grad Križevci uloživši u materijal te mještani i članovi DVD-a Vojakovac svojim donacijama i dobrovoljnim radom. Nakon što se dovrši uređenje i adaptacija novog krovništva, u planu je daljnje uređenje doma.

➤ **Modernizacija ceste u Ruševcu**

Obavljeni su radovi na modernizaciji ceste Većeslavac – Cepidlak, dionice od Svetog Petra Čvrsteca, odnosno, administrativne granice sa općinom Sveti Ivan Žabno do Ruševca u duljini od 900 metara. Investitor ovih radova je Županijska uprava za ceste, a kao izvođač radova odabrana je tvrtka Pavlic-asfalt-beton d.o.o. Ukupna vrijednost ovih radova iznosi 577.763,56 kuna s PDV-om, a radove financiraju Županijska uprava za ceste i Grad Križevci.

VIII. VAŽNIJI SASTANCI, PRIJEMI I SUSRETI

➤ **Gradonačelnik održao prijem povodom umirovljenja Ivana Matosovića**

Sa svojim zamjenikom Mariom Martinčevićem te pročelnikom Upravnog odjela za odgoj, obrazovanje, kulturu, sport, socijalnu skrb, nacionalne manjine i turizam, Sandrom Novoselom održao sam prijem za Ivana Matosovića, donedavnim zapovjednikom Javne vatrogasne postrojbe Križevci.

Ivan Matosović obnašao je dužnost zapovjednika sve do kraja prošle godine, dok je ove preuzeo poziciju tajnika Vatrogasne zajednice te je na taj način i nakon umirovljenja ostao aktivan u vatrogastvu. Zahvalio sam g. Matosoviću na radu, predanosti i žrtvi koju je svih ovih godina podnosio u vatrogastvu, zaželivši mu sve najbolje u nadolazećim godinama.

➤ **Održan prijem za medije**

Sa predsjednikom Gradskog vijeća Markom Katanović održao sam prijem za medije kako bismo im zahvalili na suradnji u prošloj godini te pozvali novinare da prate i ovogodišnje aktivnosti.

Nastojim građane što više uključiti u proces odlučivanja, posebno kad je riječ o projektima kao što je izrada strategije Grada Križevaca ili traženje mišljenja i prijedloga građana o tome kako će izgledati ulaz u grad. Da gradsko vodstvo sluša i uvažava prigovore medija i građana, vidi se i po pokušaju što kvalitetnijeg rješavanja problemu koji se javio prošle godine, a vezano na očito premali smještajni kapacitet u gradskom vrtiću.

➤ **Održan prijem za svećenike i časne sestre**

Održao sam tradicionalni prijem za svećenike i časne sestre s područja Križevaca kako bi im zahvalio na suradnji u prošloj godini te kako bi razgovarali o planovima i aktivnostima za ovu godinu. Zahvalio sam na suradnji u zajedničkim projektima, kako onima koji se odnose na građevinske zahvate i sanacijama sakralnih objekata, tako i na onim društvenim, istaknuvši da je Bjelovarsko-križevačka biskupija u godini jubileja te se očekuje niz aktivnosti.

➤ **Prijem za djecu iz dječjeg vrtića „Zraka sunca“**

U siječnju su Gradsku upravu posjetila djeca iz Dječjeg vrtića Zraka sunca sa svojim odgajateljicama. Tijekom godine nastojimo organizirati što je više moguće aktivnosti za djecu vrtića te su njihovi posjeti česti u Gradskoj upravi. Prilika je to da ih provedem kroz prostore Grada, ukratko im pokušam objasniti što se sve ovdje radi, koji je posao gradonačelnika te ih upoznam поближе sa zastavom i grbom grada. Djeca su konkretno ovaj put došla i s jednom inicijativnom, a koja se odnosi na uređenje dječjeg igrališta u gradu koje bi bilo, osim za zdravu djecu, prilagođeno i za djecu s invaliditetom. Predali su mi svoje crteže budućeg igrališta kao i poruke o potrebi da sva djeca, bez obzira na različitosti, budu prihvaćena.

Podržava ovakvu ideju te se slažem da svako dijete zaslužuje igru među svojim vršnjacima. Grad ozbiljno radi na pronalasku načina da se ova inicijativa realizira.

➤ **Povodom Dana vatrogasaca održan prijem za križevačke vatrogasce**

Povodom Dana vatrogasaca i njihovog nebeskog zaštitnika sv. Florijana koji se obilježava 4. svibnja u Gradskoj upravi Grada Križevaca održao sam prijem za križevačke vatrogasce kako bih im uputio čestitke i zahvalu za sve što čine inače, a posebno u ovim okolnostima kao dio Stožera civilne zaštite. Upravo su vatrogasci od vitalnog značaja za funkcioniranje grada i društvene zajednice, bez njih u pojedinim ruralnim dijelovima našeg grada ne bi bilo društvenih aktivnosti koje vatrogasci svojim djelovanjem donose u svoje lokalne zajednice. Izdvajanja za vatrogastvo koja povećavamo iz godine u godinu nisu znak populističkih mjera, nego čvrsto uvjerenje da upravo u sustav vatrogastva moramo ulagati kako bismo bili sigurni da možemo računati na vatrogasce i na sigurnost naših građana.

➤ **Prijem Gradskog društva Crvenog križa**

Povodom Svjetskog dana Crvenog križa i Crvenog polumjeseca koji se obilježava 8. svibnja, upriličio sam prijem za Gradsko društvo Crvenog križa Križevci. Prijemu su prisustvovali predsjednik Gradskog društva Crvenog križa Križevci Franjo Husinec, ravnateljica Đurđica Trbus, voditeljica projekata Antonija Pukec te zamjenik gradonačelnika Mario Martinčević. Gradsko društvo Crvenog križa među najaktivnijima u državi što me čini izrazito ponosnim, a zasluga je ravnateljice, djelatnika, volontera i mi nastojimo kao Grad biti podrška. Uvijek su nam na usluzi, a to se pokazalo i tijekom ove korona krize. Naglasio bih i kako je to društvo koje zapošljava prvenstveno mnoge sugrađanke kroz različite programe i projekte koji se kontinuirano provode i više desetljeća te na taj način dodaju vrijednost i društvu, našem gradu i društvenoj zajednici.

➤ **Veleposlanica Bugarske Nj.E. Genka Georgieva boravila u službenom posjetu Križevcima**

U ožujku sam s pročelnicima Ivanom Biškupom i Sandrom Novoselom primio veleposlanica Bugarske Nj.E. Genka Georgieva. Na sastanku se razgovaralo o mogućnostima buduće gospodarske te kulturne suradnje, a tom prilikom istaknuo sam svoje zadovoljstvo posjetom istaknuvši kako su Križevci otvoreni za svaki vid suradnje. Veleposlanica Georgieva u Križevce je stigla u pratnji Mirelle Tasseve, savjetnice za trgovinske i ekonomske poslove. Nakon razgovora u Gradskoj upravi, Veleposlanica je posjetila i Gradski muzej u Križevcima kako bi s ravnateljicom muzeja pobliže razmotrila mogućnosti suradnje na kulturnom planu.

ZAKLJUČAK

Poštovane vijećnice i poštovani vijećnici,

kao što se može vidjeti iz svega iznijetoga u podnijetom izvješću, globalna pandemija koronavirusa nije nas pokolebala niti nam je bila razlog ili isprika da u ovom periodu radimo manje, da smišljamo manje projekata i provodimo manje aktivnosti, već naprotiv. Željeli smo pokazati svoju odlučnost da i u vremenima najvećih izazova možemo raditi na dobrobit našega kraja, svih njegovih stanovnika i gospodarstvenika te im osigurati uvjete da što lakše prebrode krizu u kojoj smo se našli početkom godine.

U aktivnostima su sudjelovali i moji zamjenici Danijel Šaško i Mario Martinčević koji su također održali mnoštvo sastanaka kako s tvrtkama i institucijama, tako i s građanima, dijelom u uredu, a dijelom na terenu. Sve ove aktivnosti urodile su mnoštvom radova, a što ćete vidjeti u nastavku ovog izvješća, posebice kada uzmemo u obzir da je riječ o razdoblju u kojem smo prvi puta u povijesti naše države iskusili stroge i teške mjere uvedene pandemijom virusa SARS-CoV-2.

I dok je zamjenicima gradonačelnika bio fokus na rješavanje lokalnih pitanja iz njihovih područja djelovanja te su to vrlo uspješno odradili, ja sam pak, kao vodeći čovjek grada, nastojao, različitim sastancima s predstavnicima lokalne, regionalne i državne vlasti osigurati preduvjete za ostvarivanje pojedinih projekata.

Neki su projekti bili lokalnog karaktera dok su drugi stavili Križevce uz bok nekim puno većim i razvijenijim gradovima i područjima.

Nakon 10 godina zastoja i nekoliko godina pregovaranja i udovoljavanja uvjetima, u Križevce je 24.3.2020 stigla odluka o financiranju projekta Razvoj vodokomunalne infrastrukture aglomeracije Križevci javnog isporučitelja vodnih usluga Vodne usluge Križevci čime je Križevcima iz Kohezijskog fonda Europske unije odobreno 70 posto od prihvatljivih 256.370.225,10 kuna. Gradu Križevcima je novim europskim projektom odobreno 2,7 milijuna kuna za istraživanje geotermalnog potencijala, a s Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja potpisao sam Povelju o suradnji u cilju dekarbonizacije zgrada do 2050. godine. U izvještajnom razdoblju dovršena je i energetska obnova zgrade Dječjeg vrtića Križevci.

Što se infrastrukturnih projekata tiče, u izvještajnom razdoblju završena je rekonstrukcija Ulice Augusta Šenoae, završeni su radovi na izgradnji oborinske i fekalne odvodnjena Posrednjem putu, završeni su radovi I. faze na uređenju pomoćnog igrališta kod Gradskog stadiona te je završena i I. faza radova na spomeniku hrvatskim braniteljima u Ulici Franje Tuđmana, gdje je uređen i park s novim drvećem, pješačkim stazama i dječjim igralištem.

Donijete su odluke o pomoći gospodarstvu i gospodarstvenicima koji su bili izravno pogođeni negativnim utjecajima koronavirusa, a zbog čije prisutnosti nismo održali neke od manifestacija po kojima su Križevci poznati. Prvenstveno se misli na Križevačko veliko Spravišće, no i druge manifestacije, kao što su svečano obilježavanje Dana Grada, Đurđevo pod lipom, Trofej grada i drugo.

I dalje sam nastavio praksu primanja naših sugrađana utorkom, a kroz medije i službenu gradsku stranicu, nastojao upoznati javnost sa svime što radimo ili planiramo.

Ovom se prilikom, još jednom moram zahvaliti svojim zamjenicima koji su dali veliki doprinos, zamjenik Danijel Šaško posebno u pitanjima kada je riječ o osmišljavanju kulturnog života grada te u pitanjima energetike, dok je zamjenik Mario Martinčević puno i uspješno radio po terenu, uz suradnju s mjesnim odborima i dobrovoljnim vatrogasnim društvima.

U nadi prihvaćanja ovog Izvješća, upućujem ga Gradskom vijeću na raspravu i usvajanje.

GRADONAČELNIK
Mario Rajn